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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΝΕΟΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΛΛΑΔΙΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2014-2015
 
Οδηγίες
Παρακαλούμε διαβάστε πολύ προσεκτικά την πιο κάτω ανακοίνωση που αφορά την Εγγραφή σας στο Πανεπιστήμιο, θέματα Στέγασης καθώς και τη βδομάδα Ενημέρωσης και εγγραφής σε μαθήματα για το ακαδημαϊκό έτος 2014/15. 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου ανακοινώνει τα αποτελέσματα των Ελλαδιτών υποψηφίων που έχουν εξασφαλίσει θέση στο Πανεπιστήμιο για το ακαδημαϊκό έτος 2014/2015.  Τα αποτελέσματα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας στη διεύθυνση:  www.cut.ac.cy.
Οι επιτυχόντες Ελλαδίτες φοιτητές και φοιτήτριες που επιθυμούν να κρατήσουν τη θέση και να φοιτήσουν το Σεπτέμβριο του 2014, θα πρέπει να συμπληρώσουν το έντυπο εγγραφής νεοεισερχόμενων φοιτητών και να το αποστείλουν το αργότερο μέχρι τις 29 Αυγούστου 2014  με ένα από τους πιο κάτω τρόπους:

· Ηλεκτρονικά στις παρακάτω διευθύνσεις: vasiliki.vasiliou@cut.ac.cy και studies@cut.ac.cy
· Με Τηλεομοιότυπο στο: 00 357 25 002681
· Ταχυδρομικώς στη διεύθυνση: Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής  Μέριμνας, Γραφείο Προπτυχιακών Σπουδών, ΤΘ 50329 3603 Λεμεσός, ΚΥΠΡΟΣ
· Αυτοπροσώπως στο Κτήριο της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, Κέντρο Εξυπηρέτησης και Πληροφόρησης στο ισόγειο (Γωνία Αθηνών και Νικολάου Ξιούτα, Λεμεσός). Να αναφέρουμε ότι το Πανεπιστήμιο θα είναι κλειστό για την περίοδο 11-15 Αυγούστου 2014.

Μαζί με το έντυπο εγγραφής, οι φοιτητές θα πρέπει να προσκομίσουν: 
α) 
Αντίγραφο Απολυτηρίου Λυκείου 
β) 
Αντίγραφο της Πολιτικής τους Ταυτότητας και

γ)
Αντίγραφο της Ιατρικής Ασφαλιστικής Κάλυψης (Eurocard)

ΣΤΕΓΑΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ
Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου ενοικιάζει αριθμό διαμερισμάτων / δωματίων στη Λεμεσό, τα οποία  διαθέτει σε φοιτητές με ενοίκιο που καλύπτει γύρω στο 50% του κόστους, στη βάση κοινωνικό-οικονομικών κριτηρίων. Το ενοίκιο για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 κατά τύπο δωματίου έχει ως εξής:

	Τύπος 
	Ύψος ενοικίου               2013-2014

	Δωμάτιο (με κοινόχρηστη κουζίνα)
	€180

	Στούντιο
	€200

	Ενός υπνοδωματίου (μονάρι)
	€220

	Δύο υπνοδωματίων (δυάρι)
	€300 (€150 ανά άτομο)

	Τριών υπνοδωματίων (τριάρι)
	€390 (€130 ανά άτομο)


Οι αιτήσεις διαμονής από πρωτοετείς ελλαδίτες φοιτητές για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 μπορούν να υποβληθούν μεταξύ των ημερομηνιών 25 – 27 Αυγούστου 2014. Οι αιτήσεις μπορούν να αποσταλούν συμπληρωμένες μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά, ταχυδρομικώς στη διεύθυνση:
TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας

(Γραφείο Στέγασης)

Γωνία Αθηνών και Νικολάου Ξιούτα

3040 Λεμεσός Κύπρος
ή ηλεκτρονικά στο housing@cut.ac.cy 
ή με τηλεομοιότυπο στο 0035725002684 
ή αυτοπροσώπως στο Κτήριο της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, Κέντρο Εξυπηρέτησης και Πληροφόρησης στο ισόγειο (Γωνία Αθηνών και Νικολάου Ξιούτα, Λεμεσός). 
Μπορείτε να εξασφαλίσετε την αίτηση από την ιστοσελίδα του ΤΕΠΑΚ http://www.cut.ac.cy/studies/accommodation/   και να την αποστείλετε συμπληρωμένη μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά.
Οι αιτήσεις υποβάλλονται μαζί με όλα τα σχετικά πιστοποιητικά εντός των καθορισμένων προθεσμιών και οι ημερομηνίες αυτές είναι περιοριστικές. Εκπρόθεσμες αιτήσεις καθώς και αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά δεν γίνονται δεκτές.

Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Mέριμνας (ΥΣΦΜ) θα αξιολογήσει τις αιτήσεις στη βάση των καθορισμένων κριτηρίων και θα ανακοινώσει την κατανομή των φοιτητών στα διαμερίσματα, στην ιστοσελίδα του ΤΕΠΑΚ, το αργότερο δύο βδομάδες από τη λήξη υποβολής των αιτήσεων. 

Έντυπα αιτήσεων διαμονής και  περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους κανόνες επιλογής ενοίκων μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα http://www.cut.ac.cy/studies/accommodation/regulations 
Έντυπα αιτήσεων διαμονής και  περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους κανόνες επιλογής ενοίκων μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα http://www.cut.ac.cy/studies/accommodation ή επικοινωνήστε με το Γραφείο Στέγασης στα τηλέφωνα 25002426 και 25002412.
ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΜΕ ΤΟ ΤΕΠΑΚ
Εναλλακτικά, οι πρωτοετείς φοιτητές μπορούν να αξιοποιήσουν το «Δίκτυο Συνεργαζομένων Υποστατικών με το ΤΕΠΑΚ», για εξεύρεση διαμερίσματος από τον ιδιωτικό τομέα. Στο «Δίκτυο» έχουν ενταχθεί 192 πλήρως εξοπλισμένα διαμερίσματα τα οποία έχουν αξιολογηθεί από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο και πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις, διασφαλίζοντας για τους φοιτητές του ΤΕΠΑΚ ποιοτική διαμονή, ασφάλεια και καθορισμένο ενοίκιο. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις διαθέσιμες επιλογές επισκεφτείτε την ιστοσελίδα:

http://www.cut.ac.cy/studies/accommodation/accommodationNetwork/catalogue/ ή επικοινωνήστε με το Λειτουργό κ. Κωνσταντίνο Αναξαγόρου τηλ. 25002532 / 25002628.
΄
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Επιπρόσθετα η ΥΣΦΜ προσφέρει βοήθεια και καθοδήγηση σε όλους τους φοιτητές που ενδιαφέρονται για ενοικίαση διαμερίσματος από τον ιδιωτικό τομέα, μέσω καταλόγου ενοικιαζομένων διαμερισμάτων που διατηρεί στην ιστοσελίδα http://www.cut.ac.cy/studies/accommodation/rent/ . Σημειώνεται ότι 
ο σκοπός του καταλόγου διαμερισμάτων από Ιδιώτες, είναι απλά η παροχή κάποιας βοήθειας στους φοιτητές, στην προσπάθεια τους για εξεύρεση στέγης.  Δεν διατηρούμε οιασδήποτε μορφής προσωπική, επαγγελματική, ή άλλης φύσεως σχέση με τους ιδιοκτήτες των διαμερισμάτων, ή τυχόν μεσάζοντες αυτών.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΝΑΡΞΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 
Από τη Δευτέρα 1η Σεπτεμβρίου μέχρι την Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 2014, θα πραγματοποιηθούν η  ενημέρωση των φοιτητών για τα Τμήματα και τις Υπηρεσίες του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου καθώς και οι εγγραφές σε μαθήματα όλων των φοιτητών. Αναλυτικό Πρόγραμμα εγγραφών ανά Τμήμα παραθέτετε πιο κάτω στην ανακοίνωση. Τα μαθήματα αρχίζουν τη Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 2014. Τελικό ωρολόγιο πρόγραμμα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα μας στις 25 Αυγούστου. Η παρουσία όλων των φοιτητών τη βδομάδα ενημέρωσης και εγγραφών είναι υποχρεωτική.
Χρήσιμα Έντυπα / Πληροφορίες / Ανακοινώσεις

· Ελλαδίτες που έχουν εξασφαλίσει θέση στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
· Έντυπο Εγγραφής Φοιτητή στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
· Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο 2014/15
· Έντυπο Αίτησης για Διαμονή στις Φοιτητικές Εστίες

Κέντρο Εξυπηρέτησης και Πληροφόρησης


Γωνία Αθηνών και Νικολάου Ξιούτα, 3040 Λεμεσός

Τηλ.: 25002710/11, 25002213  Φαξ: 25002681
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